

荥阳大庙道班便民服务站向社会开放 司乘人员有了“歇脚”地儿

本报讯(记者 姚辉常 荥阳时报 王世端 通讯员 时段)司机累了、乏了,怎么办?昨日,荥阳市公路局大庙道班服务站正式免费向全社会开放,司机等可来免费休息。据了解,大庙道班服务站是郑州市在国省干线公路沿线打造的高规格、高效能、高品位对外开放的多功能服务区试点。

记者在中原西路与荥阳环翠峪旅游大道交叉口看到大庙道班服务站指示牌,向西行500米即到。大庙道班服务站,入口处设置有导向牌,门口及房顶设置“河南公路”标识。在大庙道班服务站内,路面全部硬化,设置停车位13

个,其中小车9个,大车4个。在停车场北侧是标准化的洗手间。

走进约40平方米的休息室,里面有沙发、床、充电器、空调、工具箱、急救箱和饮水机等,其中,床位4张,床上用品全是新的;充电器2个,全是多功能用途的,以便来入能够及时为手机充电,保持与他人联络。墙上悬挂着路网图,在向广大民众提供道路向导的同时,也展示了近年来荥阳市公路建设的成果。

免费休息只是大庙道班服务站的起点。据介绍,这儿还将增加加水、加油、加气、餐饮、超市等便民化服务。

文明就在我们身边 市民排队上下车



本报讯(航空港时报 曾碧娟 通讯员 赵金海 文/图)11月19日,航空港区公交公司组织青年服务志愿者在机场T2航站楼公交站早晚高峰时段开展礼让斑马线、文明出行活动,引导大家文明排队乘车,志愿者扶老携幼、疏导乘客、接受乘客咨询、了解乘客需求。

金水区新科金融信息服务平台启动 15家金融机构受聘“导师”

本报讯(记者 王翠 通讯员 张琦)如何破解中小科技企业融资难题?为着力加快建设实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的产业体系,金水区依据政策,围绕产业发展需求等建立科技金融信息服务平台,11月20日,新科技市场内,新科金融信息服务平台正式启动,自此中小科技企业企业发展又拓宽了发展通道。

金水区新科技市场联合多家银行与投融资机构,在金水科教园区组建新科金融信息服务平台,旨在为企业提供一个企业与金融投资机构之间对等交流、便捷高效、成本优化的资本服

务平台。

15家金融机构代表现场被聘为新科金融信息服务平台“导师”,为项目发展保驾护航。

新科金融信息服务平台的搭建,是对民营科技中小企业提供信贷支持,降低民营企业融资成本,努力成为中原科技企业配套的领军服务机构。其为企业提供项目路演组织、挂牌上市辅导机构推荐、银企对接活动组织、金融产品推介等服务,提供企业与企业之间、企业与政府之间、企业与投融资机构之间对等交流、便捷高效、成本优化的资本服务平台。

巩义警方侦破跨省流窜盗窃案

本报讯(记者 张朝辉 通讯员 刘永伟 孙彦挺)15日17时许,巩义警方经过38个小时的勠力攻坚,在新郑机场附近一酒店内将犯罪嫌疑人王某川(男,24岁,贵州人)、栗某(男,27岁,贵州人)抓获归案,成功侦破系列跨省盗窃案。

11月14日凌晨3时许,巩义警方接市内某酒店员工报案称,客人停泊在酒店院内的奥迪轿车后备厢被打开,后备厢内装载的香烟等物品被盗。接报后,

巩义市警方迅速赶赴现场进行处置。经过缜密侦查,11月14日,警方锁定贵州籍前科人员王某川、栗某具有重大作案嫌疑。11月15日上午8时许,警方发现王某川、栗某乘车离开新乡赶赴新郑机场方向,抓捕小组一路驱车追至新郑机场,将欲当晚乘飞机离开的新乡籍犯罪嫌疑人抓获归案。经现场讯问,两名嫌犯对11月14日凌晨在巩义盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳,并交代了先后在洛阳、巩义、新乡等地作案的经过。

2018“郑创汇”大赛11月月赛决赛在新郑举行

本报讯(记者 杨宜锦 新郑时报 李显文)日前,由郑州市科学技术局、新郑市政府主办的2018“郑创汇”国际创新创业大赛11月月赛决赛在新郑举行。

据悉,本次大赛共吸引了来自加拿大及北京、上海、杭州、广州等国内外20多个国家和地区130个项目报名参赛。经过专家网上评审,共有20个项目晋级复赛。

决赛现场,12个晋级决赛的优秀项目团队依次进行路演,经过激烈角逐及评审专家的专业点评和全方位辅导,最

终,“基于互联网+的实时在线结构健康监测系统”等6个项目脱颖而出,获得本次大赛奖项。其中,“基于互联网+的实时在线结构健康监测系统”获得本次大赛一等奖,“基于自组装技术的新型组合抗肿瘤纳米药物CPT-Cap-RGDR研究”“车洗捷智能全自动洗车机”获得本次大赛二等奖,“汽车主动安全智能化应用项目”“低空神盾—低空空域安全的守护者”“艾玛医疗辅助诊断健康管理项目”获得本次大赛三等奖。

国家知识产权审协河南中心新密社会服务工作站授牌

本报讯(记者 薛璐 通讯员 张少宁 刘伟锋)11月20日,国家知识产权局专利局专利审查协作河南中心新密社会服务工作站授牌仪式举行。

审协河南中心新密社会服务工作站由国家知识产权局专利局专利审查协作河南中心和新密市政府合作共建,主要任务是围绕新密市创新驱动发展战略和知识产权战略实施,以建设国家中心城市新密次中心为切入点,以服务企业知识产权需求为重点,构建长效合作机制,共同探索知识产权服务地方经济发展方式转变的新路子,促进知识产权服务与经济发展

紧密融合,为推动新密市产业结构优化调整和企业转型升级提供强有力的支撑。

今后,审协河南中心将以新密社会服务工作站为依托,选派中心优秀审查员进站工作,充分发挥中心在人才、信息、审查、政策等方面的资源优势,紧扣新密市的实际需求,会同新密市科技局,向新密市高校、企业等提供高质量的知识产权服务,为新密经济发展、企业做大做强、人才培养和集聚发挥积极的作用。

截至目前,新密市审查员流动工作站有6家,在今后的工作中新密市审查员流动工作站要达到20家。

诺亚控股发布2018年三季度报 拥抱科技助力诺亚创新发展

11月20日,诺亚控股有限公司公布2018年第三季度财务报告。数据显示,2018年第三季度非GAAP净利润同比增长40.5%,前三季度,集团实现销售净收入24.7亿元,同比增长17.2%;非GAAP净利润同比增长18.2%,达到8.0亿元。业内人士说,在当前具有挑战性的环境中,诺亚控股能取得这样的业绩实属不易。倪子 张俊



— 专属于您的理财专家 —

满足客户多元化财富管理需求

诺亚集团总裁林国洋表示:“进入2018年下半年,市场情绪依旧低迷。诺亚作为行业头部机构,则继续聚焦客户服务和价值创造,提升自身风控水平,不断修炼内功,拥抱变化,持续成长。”

数据显示,截至2018年三季度末,诺亚控股已在上海、北京、广州、深圳等83个内地城市设立分公司,境外业务遍及中国香港、中国台湾、温哥华、硅谷、纽约、墨尔本、新加坡,理财师人数同比增长21.2%至1559位,前线再添动力,为236906名高净值人士提供综合金融服务,可满足客户家族信托、税务规划、移民教育等多元化财富管理需求。

科技助力产品签约实现线上化

除传统业务外,三季度诺亚在科技方面成绩斐然。“科技引领诺亚”已成为集团重要战略,而科技也在重塑诺亚的方方面面。

近期,诺亚智能客服机器人已陆续在诺亚官网、微信公众号及微诺亚APP上线,其中包括诺亚集团介绍、产品服务、日常会话等八大知识领域的问题,都可以由机器人完成解答。截至9月底,诺亚智能机器

人已累计解答客户问题近6000条。

另外,诺亚还将科技融入日常合规经营。三季度,通过“诺亚一站通”账户,客户双录、产品签约、存续情况等均已实现线上化,此举有助于产品信息更及时、精准地送达客户。

深耕研究专业服务高净值客户

为了更高质量服务客户,诺亚三季度为精英理财师组织“沃顿商学院诺亚全球精英培训项目”和多次国内理财师培训,帮助前线理财师用更专业的视角和扎实的理论与实践知识服务高净值客户。

诺亚财富创始人、董事局主席兼CEO汪静波说:“2018年三季度,从宏观层面看,中国的市场情绪达到了低点,但是从微观经营企业的角度,诺亚的核心团队在心理上和经营策略上都已经完成了状态的调整。我们相信,宏观是我们承担的责任,微观才是我们有所作为的地方。财富管理和资产管理是朝阳行业,资管新规和信息披露,会出清市场坏的参与者,也教育了投资者。正确的长期投资和资产配置的理念,正在被越来越多的客户接受,这些都对行业的长期发展有利。”